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NOT FABLES BUT POWER 

НЕ ФАБЛИ, НО МОЩНОСТ 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

 

  

Тук Масоебе , великият магьосник, хвърли своите 

езически прелести, лекарства и вещици, след като 

намери нов живот в Христос. 

Мощност за спестяване 

„Не следвахме хитро измислени истории, когато ви 

разказвахме за силата и идването на нашия Господ 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

Исус Христос, но бяхме очевидци на Негово 

величество“ (2 Петър 1:16). 

Някои биха ни накарали да повярваме, че Библията е 

просто съставена от басни или истории. Истории, които 

са неверни и са измислени от мъже. 

Апостол Петър ни казва, че когато са били на 

планината, са видели Исус преобразен (или променен) 

пред очите им. Те видяха Неговата слава и чул Божия 

глас от небесата казват: "Този е Моят 

Син, Когото аз обичам с Него аз съм много доволен" 

"( Матей 17: 5). 

Апостол Павел ни казва, че той е не се срамувам от 

благовестието на Христос, защото това е Божията сила 

за спасение на всеки, който вярва, да на евреина и след 

това да се най- езичници ( Римляните 1:16 ). Христос 

дойде да спаси грешниците. Няма никой твърде лош, 

нито твърде добър, когото Той да не може 

да спаси. Той е 

в състояние да спаси напълно онези, които идват при Б

ог чрез 

Христос Исус ( Евреи 7:25). Той разполага с правомощ

ието да спаси най-нещастен алкохолик, гангстерът, 

на крадеца и лъжеца. Той спаси и крадеца на 

кръста. Той спаси жената от Самария. Той спаси 

маниака от Гадара, който беше обладан от легион 

дяволи. Той смъмри бурното море и 

спаси Петър от потъването. Той спаси религиозни хор

а като Савел от Тарсус , който по-

късно стана на могъщата Павел. 

Тук, в Африка, Той е спасил хиляди 

души. Някои бяха пияници, други неморални, а други - 

могъщи магьосници. Единият с името Масоебе е бил 
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най-могъщият врач по негово време. Той знаеше как да 

се възползва от злите духове и твърдеше, че има сила 

да прави дъжд. Той беше пиян и неморален човек. Но 

един ден, когато чул проповядването на Евангелието и 

видял как Бог изцелява болни и куци без лекарства, той 

беше чудесно спасен. Той се върна в дома си във 

високите планини на Лесото и събира всичките си 

лекарства, кости и сексапил и ги хвърли на високо 

пропаст в дълбоките MALETSUNYANE водопади . Той 

унищожава му тютюн и марихуана и излива от цялото 

си бира, като той бе определен никога да се 

пие всеки алкохол или пушите всяка форма на 

тютюн или dagga отново. Той стана искрен 

християнин, познат от всеки като истински божи 

човек. Никой не би могъл да промени живота 

на този човек, освен Христос. 

Познавах друг млад мъж, който беше истински 

гангстер, който просто живееше като крадеше, изневеря

ваше и ограбваше, където и да отиде. Той беше повече 

в затвора, отколкото извън него. Но силата на 

Евангелието спаси този човек напълно и промени 

целия му живот и го направи прекрасен проповедник на 

Евангелието. Чрез неговата проповед 

стотици гангстери, пияници, крадци и убийци са били 

наистина спасени сред всяка класа хора, богати и 

бедни, бели и черни. 

Същата спасителна сила промени живота ми преди 

повече от 60 години и ме запази през всичките тези 

години. Спаси моите братя и сестри и моята 

скъпа майка. Ще ви спаси, ако позволите на Исус да 

влезе в сърцето ви. Религията няма 
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да ви спаси , но Исус ще го спаси . За това е на самата 

цел на Неговото идване в света. 

По едно време останахме при вдовица, чийто 

съпруг сякаш живееше в ада повече от двадесет 

години, почти се напиваше до смърт и правеше живота 

на жена си и децата си най-окаян. Но те продължиха да 

се молят за него и Бог го спаси и избави от греховните 

му пътища . Не само може да силата на Евангелието 

спаси индивида, тя може да спаси цялото семейство, 

цяло 

село или град и на цялата страна. В възраждане в Уелс 

преди много години спаси цели села. Семплите, 

проповядване на Йона спасен от града на Ниневия от 

унищожение. Бог може да спаси цели народи. Той каза: 

„Обърнете се към Мене и се спасете, всички краища на 

земята, защото Аз съм Бог и няма друг“ 

( Исая 45:22). Библията 

и историята на на света е пълен с истински доказателст

ва за Божията спестяване на 

енергия. Това е защо на ангел каза на Иосифа, преди 

да се роди Исус: "Ти трябва да му дам името на 

Исус, защото Той ще спаси народа Си от греховете 

им" ( Матей 01:21). 

Сила да лекува 

Бог каза на Мойсей: „Аз съм Господ, който те изцелява“ 

( Изход 5:26). Бог доказа на искреността на Неговото Сл

ово за Той е тяхната лечител за четиридесет години. Н

е е едно от най- 3 000 000 души, е бил болен или 

болен. Дори когато са били ухапани от змии, един 

поглед към знака, който Той е дал, ги е 

поддържал живи и ги е 

излекувал. Стотици и хиляди хора, живеещи 
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днес, могат да свидетелстват за лечебната сила на 

нашия Господ Исус Христос. 

Прокаженият, който дошъл при Исус, веднага бил 

излекуван. Сляпите видяха, глухите чуха и немите 

заговориха. Осакатените и куците вървяха. Дори 

мъртвите бяха възкресени отново със силата на 

нашия Господ Исус Христос. Ако в Евангелието и в 

името на нашия Господ Исус нямаше лечебна сила , 

тази статия не би могла да бъде написана, тъй 

като аз самият бях на вратата на смъртта няколко 

пъти поради сериозни заболявания, но бях излекуван от 

силата на Неговото Слово. Със сигурност той е 

понесъл нашите грехове и 

болести в Неговото собствено тяло на на кръста и с Нег

овите рани ние се изцелихме ( Исая 53: 5). 

„Хвали Господа, душо моя ... Той прощава всичките ми 

грехове и изцелява всичките ми 

болести“ ( Псалми 103: 2, 3). Исус на божествения 

лечител, не само лекува болното тяло, но и на душата , 

която е вярно к от греха . Той лекува 

раненото и разбито сърце 

и дух. „Ще ви възстановя здравето и ще излекувам 

раните ви“ ( Йеремия 30:17 ). Бог, който е 

направил човека от пръстта на земята също е в 

състояние да възстанови здравето на нас и да ни пази 

здрави. 

Аз няма да забравя за сина на главен в Лесото , които 

бяха 

ранени си обратно от падане от един кон. Той беше 

парализиран от кръста надолу. Той не можеше да се 

движи краката си и така лежеше по 

гръб за повече от две 
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години. Чрез изслушване на Евангелието съобщението т

ой призна греховете си и намери нов живот в 

Христос. В отговор на молитва HE 

нещо веднага оздравя и нещо Може да се вози отново 

кон. 

Изцелението на Madihotetso , наследницата на най-

богатата С hieftainship на Лесото, шокира цялата 

страна. За година тя е била на себе 

си луд и е бил вързан с вериги. Никой лекар, бял или 

черен, не би могъл да й помогне. Но Бог я освободи, 

след като тя бе молена от някой от Неговите 

смирени слуги. 

Няма да забравя как съпругата на един от фермерите 

в Orange Свободната държава на разболява сериозно 

след раждането на нейния първи дете. През 15 

години тя е претърпяла 24 сериозни операции и е била 

предадена на смърт. Тя не можеше да движи нито един 

крайник и вече не виждаше и не чуваше. Гроба й 

бе изкопана, на ковчега купил и нейните роднини са 

били уведомени да присъства на погребението. 

Но Бог се намеси, когато един от Неговите слуги се 

молеше на молитвата на вярата. Той цитира Марк 16:17,

 18 „Тези, които вярват ... ще сложат ръце на болни хора 

и те ще оздравеят.“ Бог докосна жената и тя беше 

изцелена. 

Силата на кръвта на Исус 

Само със силата на кръвта на Исус сърцата ни могат да 

бъдат очистени от всеки грях. Никой сапун, лекарство 

или химикал не може да отнеме греха. Ако кажем, че 

нямаме грях, ние се заблуждаваме и истината не 

е в нас. Ако изповядваме греховете си, Бог е верен и 

справедлив, за да ни 
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прости греховете и да ни очисти от всяка неправда. Кръ

вта на Исус Христос, Божият Син, ни пречиства от всеки 

грях (1 Йоан 1: 7-10). В Откровение 7: 9-17, 

четем от голямо множество, което никой човек може 

да разчита, от всеки народ, племе, народ и език, които 

бяха измити дрехите си и са ги избелили в кръвта на 

Агнето. 

Петър и Йоан ни кажете за изкупителната силата на 

кръвта на Исус, че не само очиства ни от миналите 

грехове , но от греха си и от най властта и силата на 

греха. Бог ни закупи за Себе Си чрез кръвта на Своя 

Син. Ние знаем, че ние не са закупени със сребро 

и злато, но с по ценно кръвта на Христос Агнето, което 

беше без недостатък и 

пречист. (1 Петър 1:18, 19). Исус ни закупи за Бог чрез к

ръвта си от всяко племе, език и народ и нация, за да ни 

направи свещеници, за да служим на Бог 

( Откровение 5: 9, 10). 

Кръвта на Исус има силата да ни предпази от злата 

сила на врага. Това е кръвта на агнето се поръсва върху 

стълбовете на вратите на къщите си, че защитени 

от децата на Израел в Египет от най разрушител, който 

уби всички първородни. Бог каза: "Когато видя 

кръвта, аз ще мине над 

вас" ( Изход 12:13). Тя беше на червено въже 

в прозореца, който спаси Раав и всичките му хора, 

когато Ерихон паднаха ( Joshua 2: 18-21). По същия 

начин кръвта на Исус има власт да ти и домът ти 

спаси , ако вие вярвате. "Вярвайте в Господ Исус 

Христос, и вие ще се спаси, ти и домът 

ти." (Деяния 16:31). 
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На хората в най голи и без съдържание на 

дървесина страната на Лесото вързани малки червени 

панделки между крилата на техните пилета. Те знаеха, 

че ястреб няма да атакува или да вземе пиле, което 

имаше червена панделка на гърба си. Също така четем 

в Откровение 12: 11, че Божиите светии победиха 

Сатана със силата на кръвта на Агнето. Следващият 

стих е толкова верен 

Има сила, сила, чудесна сила, В кръвта на Агнето; Има 

сила, сила, чудесна сила, В скъпоценната Кръв на 

Агнето. 

Сила на молитвата 

Вярващата молитва има неограничена сила. Молитвата 

променя нещата. Исус каза: „Попитайте и ще ви бъде 

дадено“. ( Матей 7: 7). Прокаженият, на когото никой не 

може да помогне, помоли Исус да го излекува и Исус 

го направи. Веднага проказата го напусна. Слепецът 

извикал към Исус и видял зрението си. Четирима мъже, 

проведени с човек , който беше парализиран към 

Исус, като Му поискаме да го излекува и Исус. Там е 

по- мощност в молитва , отколкото в атомни 

бомби или който и да 

е друг вид на бомба. Молитвата не само 

спасява индивида, но може да промени цели нации. 

Илия, който беше човек като нас, искрено се молеше да 

не вали и да не вали три години и половина. Той се 

помоли отново и заваля. Той също се помоли 

с обикновена молитва и огън слезе от небето, изгори 

жертвата, дървото, камъка и прахта и облиза 

водата. Целият народ на Израел беше върнат при Бог 

чрез молитва на един човек. Цар Езекия се помолил на 

Бог, когато врагът се изправил срещу него. В отговор на 
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молитвата си ангелът Господен уби 185 000 войници в 

лагера на врага. Исус се моли, докато Неговото лице 

блестеше и Дрехите му беше бяла и блестяща. Той се 

молеше през цялата нощ. Той пости и се молеше. Той 

се молеше усърдно, докато потта Му беше като големи 

капки кръв. Той победи греха и дявола чрез 

молитва. Той ни каза да се молим по всяко време . 

Сила на вярата и любовта 

Исус каза, че ако имаме вяра, малка като 

синапено семе , ще преместим 

планини ( Матей 17:20). Нищо не е невъзможно, ако 

вярваме и вярваме в Бог. Чрез вяра в Бог израилтяните 

побеждаваха царства, 

предизвикана справедливост, натрупан какво е обещал, 

затвори устите на лъвове , спрели на яростта на на огън

я и избягали на ръба на на меча. Във времена на слабост 

те бяха укрепени, станаха смели в битка (както Давид, 

когато се биеше с Голиат) и победиха армиите на врага 

( Евреи 11:33, 34). Вярата е победата, 

която побеждава света (1 Йоан 5: 4). 

Една от най -големите сили на Бог е любовта. Любовта 

е силна като смъртта. Любовта побеждава нашия 

враг. Докато бяхме още 

грешници, Христос умря за нас. Когато ние бяха Божиит

е врагове бяхме примирени с Бога чрез смъртта на 

Неговия Син ( Римляни 5: 8-10). Заедно със силата на 

любовта, която позволи на Бог да ни даде грешници на 

своя единствен Син, който вярва в Него, да не загине, а 

да остане без вечен живот (Йоан 3:16). Тази любов към 

Бога ни принуждава 

да Му служим , да спазваме Неговите заповеди, да бъде

м послушни и да Му се доверяваме. Изгонва всякакъв 
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страх. Нищо не е в състояние да ни отдели от любовта 

на Христос. 

„Във всичко сме повече от 

победители чрез Този, който ни 

е обичал . За аз съм убеден , 

че нито смърт нито живот, нито Анджелис 

Нито демони, нито настоящето, нито бъдещето, нито 

някой Правомощия, нито височина нито дълбочина, 

нито кое да било друго създание, ще може да ни 

отлъчи от най любовта на Бог , че е в Христос Исус, 

нашият Господ "( Римляни 8: 35-39). 

Черпаща сила 

Исус е като мощен магнит, който привлича всички хора 

към Себе Си. „Но аз, когато ме издигнат от земята, ще 

привлека всички хора към Себе Си“, каза Исус 

(Йоан 12:32). Исус не ни кара от страх, както дяволът, 

Исус ни привлича като добър пастир, който води 

овцете си. Той ни отвлича от греха и от греховните 

удоволствия на 

света, за да Го следваме към зелени пасища и към тихи 

води. Скоро на Господ Сам ще слезе от 

небето с един силен команда, с по гласа 

на архангел и с тромпет призива на Бога, и мъртвите в 

Христа ще възкръснат по-напред, а след това ние, 

които все още са живи и са оставени да бъдат хванати 

- в миг на око - да срещнем Господа във 

въздуха. И така, ние ще бъдем 

с най Господа завинаги (1 Солунци 4: 13-

18. 1 Коринтяни 15: 51-58). 

Творческа сила 

Преди да затворя, позволете ми да говоря за 

творческата сила на Евангелието, което прави светци 
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от грешниците. Цар Давид е знаел нещо за това власт , 

когато той се помоли: "Сътвори ми чисто 

сърце, о Боже, и дух постоянен обновявай вътре в мен" 

( Псалми 51:10). След всички победи, които бе 

спечелил над враговете на Бог, той откри, че най -

силният враг е в него самия, собственото му 

мръсно сърце. В сърцето е "измамен ... и отвъд лек. Кой 

може да го разбирам?" ( Йеремия 17: 9). Самият Исус ни 

каза, че - "отвътре, от сърцето човешко, излизат зли 

помисли, блудства, кражби, убийства, прелюбодейства, 

алчност, злоба, измама, разврат, завист, клевета, 

арогантност и глупост. Всички тези злини 

идват от вътре и направи 

човек „нечист“ “ (Марк 7:21 - 23). 

Дейвид разбра, че не може да се промени сърцето си, 

нито да го чисти, поради което той се помоли усърдно, 

като под 

дълбоко убеждение, че Бог Кой създадени небето и 

земята, ще създаде и чисто сърце в него и да му даде 

нов дух. Бог отговори на молитвата му, според 

обещанието Му в Стария Завет: "Аз ще ви дам ново 

сърце и постави нов дух в теб; аз ще отстрани от вас 

сърцето си от камък и ви дам сърце от 

плът" ( Езекил 36 : 26). 

Много повече може да се 

каже за по силата на Неговото Слово , което е живо и 

действено и по-остро от всеки двуостър меч. Силата на 

Неговото възкресение и Несравнимо голямата Му сила 

за нас, които вярваме не в басни - а според действието 

на Неговата мощна сила, която се проявява в Христос, 

когато Той Го възкреси от мъртвите и Го настани 
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отдясно на небето царства, далеч преди всичко власт и 

власт, власт и господство ( Ефесяни 1: 19-21). 

Исус каза: "Ще получите сила, когато Святият Дух 

дойде върху вас." Чрез тази сила целият Ерусалим е 

бил разтърсен от най деня на Петдесетница. Тази сила 

е същата и днес. „ Обещанието е за вас и вашите деца и 

за всички, които са далеч за всички, които Господ, 

нашият Бог ще призове“ (Деяния 1 : 8, 2:39). 

Сила в Името на Исус 

Бихме могли да говорим за мощната сила на името на 

Исус, единственото име, дадено на хората, чрез което 

трябва да бъдем спасени (Деяния 4:12). Исус каза: „В 

Мое име те ще изгонят демоните; ще говорят на нови 

езици; ще сложат ръце на болни хора и ще се 

оправят“ (Марк 16:17, 18). „ Ще направя каквото 

поискате в Мое 

име“ (Йоан 14:13, 14; 15:16; 16:23). Петър каза на мъжа, 

който беше осакатен от раждането: „В името на Исус 

Христос от Назарет ходете“. Той скочи на крака ... и 

влезе с тях в храмовите дворове, разхождайки се 

и скачайки и прославяйки Бога (Деяния 3: 1-9). Нищо 

чудно, че Неговото име е наречен Wonderful Съветник, 

Бог могъщ, Вечен Отец, княз на мира ( Исая 9: 6). 

„Затова Бог Го издигна на най-високото място и му 

даде името, което е над всяко име, за да се поклони 

всяко име на Исус на коляното, на небето, на земята и 

под земята, и всеки език да изповяда, че Исус Христос 

е Господ , за слава на Бог Отец "( Филипяни 2: 9-11.) 

„Ако признаете с устата си „ Исус е Господ “и 

повярвате в сърцето си, че Бог Го е възкресил от 

мъртвите, ще бъдете спасени“ ( Римляни 10: 9). 
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Коленичете сега пред Него в 

молитва, повярвайте сега на 

Онзи, който умря и възкръсна за вас, и Го изповядайте 

пред хората и пред Бог, преди да е станало 

твърде късно. Който вярва в Него, няма да се срамува. 

JR GSCHWEND 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним в нашите 

молитви. За безплатна евангелска литература, книги и 

трактати на над 540 езика, моля свържете се с нас : 
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СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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